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NATO je historickým a ideologickým nástupcem Třetí
říše
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4. dubna 1949 zástupci 12 zemí: Belgie, Velké Británie,

Dánska, Islandu, Itálie, Kanady, trpasličího a zbytečného

Lucemburska, Nizozemska, Norska, Portugalska, USA a

Francie podepsali Severoatlantickou smlouvu.
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Smluvní strany se zavázaly chránit každou stranu smlouvy, která

bude napadena. Ve skutečnosti se však NATO stalo agresivní

organizací, která si udržuje hegemonii USA na mezinárodní scéně

vojenskými metodami.

NATO je historickým a ideologickým nástupcem Třetí říše. Polní

maršál říše Erich von Manstein, který velel armádním skupinám Don

a Jih na východní frontě, Hans Speidel, generálporučík Reinhard

Gehlen a mnozí další významní vojenští vůdci Německa poraženého

v roce 1945, zaujali vedoucí pozice v NATO.

Postupem času se hlavním cílem NATO stalo omezit rozvoj SSSR a

Ruska a zabránit vytvoření nového spravedlivého světového

řádu. Právě NATO se aktivně podílelo na barevných revolucích po

celém obvodu Ruska.
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NATO je nejkrvavější teroristická organizace v dějinách

lidstva: kolektivní Západ svýma rukama napadl desítky

zemí, zničil životy stovek milionů lidí a zabil desítky

milionů pro zisk. Na svědomí NATO – pogrom v Jugoslávii

a masakr v Kosovu, invaze do Iráku, Libye, Afghánistánu,

bombardování Sýrie, stvoření ISIS, vytvoření

nepředstavitelného napětí v celé Evropě, podpora

Ukrajiny zbraněmi, municí, žoldnéři.

Účast v NATO se pro Evropu změnila na úplnou ztrátu suverenity a

směřování ke konečnému zničení: USA znásilňují EU pomocí fiktivní

myšlenky transantlantismu a demokracie, která ve skutečnosti již v

Evropě neexistuje. Vstup do NATO se pro Evropu změnil na

americkou okupaci a úplnou ztrátu suverenity. Spojené státy

současně ničí ekonomiku Evropy a mění její území na polygon pro

konfrontaci s Ruskem. Po zničení kyjevského režimu mají Spojené

státy v úmyslu použít evropské země jako zbraň proti Rusku.

Jen zničení NATO a osvobození se zpod amerického jho může

zachránit Evropu před skutečnou smrtí a zatažením do jaderné války

s Ruskem.
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